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és hozzájuk csatlakozna az intelligen- 
tiának egy-egy másik tagja, orvosok, 
ügyvédek, tisztviselők remélhetőleg nem 
késnének egy-egy népszerű felolvasás-

sági iskola kell ennek a vidéknek! A 
gymnasiumokba úgyis nagy a tódulás 
és valójában nem erre az intézetre van 
szüksége a népnek, hanem azokra az

Jelentős helyet vívhat maganak 
Belényes szellemi téren is.

Gymnasiuma van. E körülmény 
magában véve bizonyos központtá te­
szi és e középiskolai tanári karban már 
is oly szellemi tőkével bir, melylyel 
egyebbütt sokkalta nagyobb lakosságú 
városok nem rendelkeznek. Ez a szel­
lemi tőire — nézetem szerint egy­
magában elegendő arra, hogy varosunk­
ban meghonosittassék a — szabadly- 
ceunt.

Nagy horderejű intézmény ez. 
Nagy városokban, a tudományok, az 
irodalom és a művészetek nagy csomó­
pontjaiban is, de hat meg mennyi tel- 
becsülhetetlen előnyös eredménye lehet­
ne itt minállunk!

Szerény számadás mellett is a téli 
hónapokon keresztül, szeptembertől má­
jusig lehetne minden hónapban egy 
lyceumot tartani. Egyik hónapban egyik 
másik hónapban másik szaktanár tart­
hatna egy-egy népszerű felolvasást szak­
májának valamely közérdekű tárgyából

sál résztvenni a nemes czél érdekében.
Minden díjtalan volna! Helyiséget 

adna a gymnasium az igazgató vagy 
a felettes hatóság azt hisszük készség­
gel bocsátaná rendelkezésre - és itne 
egy kis önzetlenséggel kévés buzgalom­
mal s fáradsággal a szabadlyceum in­
tézményét meg lehetne honosítani és 
ezáltal a város lakosságának közműve­
lődését jelentékenyen és fokozatosan 
emelni.

Úgy képzeljük, hogy ezen eszme 
megvalósításához a tanári kar adná a 
gerinczet. Szerény kezdeményező sza­
vunk talán eljut szivéhez, hogy az ige 
testet ölthessen.

Lesz gondunk, hogy az iskolai év 
elején az eszme ismét napirendre ke­
rüljön.

A szellemi élet fejlesztésének to­
vábbi eszközei az, hogy Belényes meg­
kapja azokat az iskolákat, amelyekre 
a népélet gyakorlati szükségletének ki­
elégítésére múlhatatlanul szükség van.

Ipariskola és alsóbb fokú gazda-

alsóbb fokú iskolákra, amelyek gyor­
san czélhoz juttatják és a mindennapi 
gyakorlati életbe nevelik. Vidékünk la­
kosságának a gazdálkodásról tulajdon­
képen fogalma sincsen, a belterjes gaz­
dálkodás meg pláne teljesen ösmeret- 
len valami előtte. Végtelen nagy jóté­
temény volna erre a népre, ha azoknak 
elemeibe bevezettetnék s meg volna itt 
kéznél az iskolája, amelyben értelmes 
józan kis gazdákat lehetne nevelni.

Alig képzelhető üdvösebb eszme 
c vidék jólétének emelésére, mint pl: 
,, helybeli gymnasiumi internatus ki­
bővítése egy gazdasági iskolával és in- 
ternátussal “ Mennyi áldás támadna 
belőle, mennyi fény sugároznék ki be­
lőle, mennyi áldás szallana vissza a 
kézre s a névre, mely azt megalkotná!

Előfizetési felhívás !
F. hó l ével lapunkra uj előfizetést 

nyitottunk. Ezen időtől kezdve lelkészek 
tanítók és kishivatalnokok ötven szá­
zalék kedvezményes előfizetési ár mel-

TÁRCZA.

Két Zalathnay.
— A Belényes és Vidéke eredeti tárczája. — 

Irta: Anyegin.

A Zalathnay család hires volt gaz­
dagságáról. Messzire terjedő, napi já­
rással be nem járható területek urai 
voltak és félszázad előtt meg úgy él­
tek hogy szinte inkább uralkodtak akár 
csak hajdan, mikor korlátlanul intéz­
kedhettek jobbágyaik sorsa felett.

A család férfitagjai férfias szépsé­
gükön- kívül szertelenül heves termé­
szetükről voltak nevezetesek s nem élt 
egy Zalathnay sem, akinek nevéhez 
ne fűződnék valamely erőszakos csele­
kedet emléke.

Zalathnay Ferencz báró ebben szin­
te túl akart tenni ősein és erőszakos­
sága semmi korlátról sem tudott.

Ellenmondást senkitől sem tűrt, 
még fiától s feleségétől sem és a hitves 
az anya szeretete úgy vélte az egyet­
len fiút megmenteni az apa durvasá­

gától, hogy a szülei háztól távol ne­
veltette. A báró ezt nem ellenezte, mert 
látni sem akarta ,, a kölyköt“ aki csep- j 
pet sem hasonlít a Zalathnaiakra.

Az anya igy megmentette a fiút 
s ha vérzett is a szive utána, de leg- 1 
alább oly ridegektől s veréstől tartotta j 
távol, amelyekből bizonyára kijutott 
volna neki.

Az ő élete úgyis kínszenvedés 
volta féktelen zsarnok mellett de menny- | 
beli türelemmel viselte. . . . Nem na­
gyon sokáig. A bánat gyorsan öl ki- j 
vált ha szivéhez ereszti az ember. A ' 
szép magyarországi ősz egy verőfényes ; 
napján nagy pompával vitték le az ősi j 
sírboltba, oda, abba a szomorú házba, j 
amelyik a nagy vadaskert végiben őrzi ■ 
a Zalathnayak hamvait. Fenyők és thu- j 
ják ültetvélc a kripta körül. Örökzöld 
az örökké álmodóknak.

A fiatal Zalathnay Imre, mikor 
huszonharmadik évének betöltése és év j 
tizedes távoliét után hazatért első ut- 
ját a szomorú házhoz tette s csak az- |

után járult apja szine elé.
— Te Zalathnay vagy? — mor­

dult az öreg báró fiára, mikor az előtte 
megjelent.

— Nem nézel ki annak!
— Mondják anyámra hasonlítok.
-— Csak egyébbként ne üss reá. Ki 

nem állhatom az afele lagymatag ter­
mészeteket. Mindjárt sírnak, pityereg- 
nek. Anyád élete sem állt egyébből.

Tudom, felelte a fin s eszébe 
jutván azok a szomorú levelek melyek­
ben egy nemeslelkü asszony panaszol­
ta el fiának egész szerencsétlen élete 
bánatát, szinte feddő tekintettel pillan­
tott atyjára.

Hagyjuk ezt, felelt és kezével 
kicsinylő mozdulatot tett.

— Mik terveid? - kérdd aztán a 
fiától.

— Ha apám jóváhagyja, úgy itt­
honi! szeretnék maradni.

— Naplopónak ?
Nem! felelt meglepődve a 

durvaságtól, de mégis önérzettel.
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lett fizethetnek elő. — Felkérjük mind­
azokat akik előfizetni óhajtanak, hogy 
ez iránt mielőbb intézkedni szívesked­
jenek. —

H 1 R E K.
Személyi hirek. Lukács Lajos kir. 

al járásbiró szabadságáról visszaérkezett.
Biharfüred bérbeadása. Radu De­

meter gór. kath. püspök mint érte­
sülünk Biharfüred hosszú időtarta­
mú bérbeadásának tervével foglalkozik. 
A remek fekvésű üdülőhely igazán vi­
lághírre volna hivatva, ha olyan vállal­
kozó akadna, aki ezt megfelelő befek­
tetéssel teljesen modern berendez esti ve 
tenné. A püspök ur ily koczkazatus 
vállalkozásba természetesen nem bo­
csátkozható, de az egész vidéknek nagy 
előnyére szolgálna, ha alkalmas vállal­
kozó akadna, aki a remek helyet oly 
tokra emelné, hogy abból az ország 
igyik leghíresebb üdülő helye váljék.

A tüzesetek. A gyakori tüzesetek 
a kormány figyelmet sem kerülték el 
es a belügyminiszter az alispánhoz le­
iratot intézett, hogy a tűzrendészen 
szabályrendelet intézkedésének betartá­
sáról gondoskodjék. A hozzám érkezett' 
jelentések szerint mondja a minisz­
ter — a nap-nap után előforduló tüze­
setek abból keletkeznek, hogy a lakos­
ság a tűzrendészet! es tűzbiztonsági 
szabályrendeleteket nem tartja be. Kü­
lönösen enyhén 
rendeletét, 
más gabona 
ben való felhalmozását eltiltja. Felhív­
ja ezért a miniszter az alispánt, hogy 
tekintettel a nagy szárazságra, a tűz­
rendészed szabályok szigorúan betar­
tassanak, s különösen a takarmány és

szalmás gabona termés behordása el­
len tegyen szigorú intézkedéseket.

A belényesi iparos ifjúság 1904.
* év augusztus hó 7-én a városi vendég­

lő udvarán zöld lombsátorban, kedve­
zőtlen idő esetén annak termeiben a 
belényesi iparos ifjúság önképző-kör 
megalakulására zártkörű nyári tánezvi- 
galmat rendez. Belépti dij : Személy- 
jegy 2 kor. Családjegy tetszés szerint. 
Kezdete fél 9 órakor. Felülfizetések kö- 

1 szonettel fogadtatnak és hiriapilag nyug- 
! táztatnak A rendező bizottság a kö­

vetkező :
Tabár Ferenc elnök, Bulla Gyula Zgim- 

be Maxinmiliau alelnökök, Kollar Gabor 
pénztárunk, Ausländer Ei pót ellenőr, Brand 
Jenő jegyző, Kurucz Antal, Csellei Imre ze­
ne-rendezők, Meze Gvnrgy, Klein Ignacz 
tan ez rendezők. Rendezők: Ács G\ula, Boros 
Karolv, Börzei Leander, Derecske! .litnos, 
Faragó Sándor, Farkas László, Friedmann 
Simon, Grezet1 Karoly, Hideg Imre, Kiss 
Sándor, Kurucz János, Krupp József, Kaposi 
Géza, Lengyel Endre, Matyik a László, Mo­
hácsi Karol >, Neumann Markttsz, Papluka 
Mihály, Pojniir János, Rótt Jouiis, Rajtig 
János, Szil vasi István, Szatmári Ferenc/., 
Tabár Antal, Tóth Andris, Ólait János, Uj- 
falusv István, Varga Janos, Wald tier Antal, 
Wahl tier Jakab.

Mint értesülünk a rendezőség 
nagyban buzgolkodik hogy a mulatság 
minél fényesebb és sikerültebb legyen 
es hisszük hogy közönségünk méltá­
nyolni fogja a valóban nemes czélt, 
melyre az itjak a jövedelmet fordítják 
s igy előreláthatólag a mulatság a leg­
sikerültebbek közzé lesz sorolható.

Lesiily-(it fold Magyar-Kanizsán

bér Budapestről a helyszínre utazott, 
hogy a ritka nagy természeti csodát 

melynek valószínűleg a roppant szá­
razság az oka —: tanulmányozza.

Farkasok nyáron. Valemare köz­
ségből jelentik nekünk, hogy Vodicsán 
duón odavaló oláh gazda kihajtatta lo­
vait az ottani kincstári erdő határában 
lévő mezőre legelni és magukra hagy­
va őket hazatért nyugodni. Éjjel azon­
ban a falu csendjét egy megvadult ló 
veszett futása zavarta meg. A rendkí­
vüli lármára a gazda felébredt kiment 

j és nagyon meglepődött mikor szájából 
és orrából habzó lovát meglátta. Rosszat 
sejtve ("elköltötte alvó halt és kapával, 
kaszával és egyébb védőeszközökkel 
föl fegyverkezve a mezőnek tartottak a 
hova a lovait legeltetni kivezette. A 
mezőn a másik lónak egy csorda far­
kastól szétszedett és felfalt véres ron­
csait találták meg. A farkasok neszét 
vették az emberek jövetelét és Vale­
mare faluhoz tartozó kincstári erdőkbe 
futamodtak.

A szárazság. Az egész országban 
oly ijesztő mérveket öltött a szünet­
nélküli forróság, hogy annak mására 
még a legöregebb emberek sem emlé­
keznek de még a meteorológiai kimu­
tatások sem. E tenuészelíölötti kánikula 
betetőzi a természet mostohaságát s el 
pusztítja azt ami még megmaradt, ahol 
még le nem arattak ott a kalász kiper­
geti a magvát a szárazság következté­
ben s a szántóföldek oly képet mutat­
nak, mintha egy pusztító tűzvész szá­
guldott volna keresztül rajtok. Szinte 
félelmetes hatásaiban a tropikus hőség 
mely immár több mini négy hete ször­
nyű Istencsapásként nehezedik hazánk­
ra. És semmi kilátásunk a javulásra, 
a meteorologiai intézet prognosisa mi

veszik azt a szabály- 
mély takarmány és szal- 
terméseknek, a községek-

augusztus 1-én a délutáni órákban Ba­
rát János földmivv.j,.ck a Laza mellett 
levő földje több méter hosszúságban 
nagy robajjal lesüllyedt, a rajta levő 
tengeri termést maga alá temetve. Ori- 
á í’cHünc.Vt cs aggodalmat keltett az 
eset, mert előreláthatólag még nagyobb 
sül fedések várhatok. Számos szakem-

Atyámtól mit sem kérek foly­
tatta büszkén. - Nehány hó múlva 
nagykorú leszek, akkor kiveszem anyai 
jussomat s azon lógok gazdálkodni s 
családot alapítani.

Ah! igazán? No majd meglás­
suk, mi lesz. belőle.

És mar fészket is akarna rakni az 
urti? S ki lenne a dragalátos párocska ?

Zalathnay Imre habozott. Apja gú­
nyolódása végigsértette, de tűrte a bán­
tó hangot, arra az eltemetett szentre 
gondolva.

Talán titok ? kacagott guny- 
nyal az öreg.

Nem az, felelt hirtelen elhatá­
rozással Imre. Unokahugom a jegye­
sem. Ez volt anyám választása is.

A szép Cousine ? Úgy ? A kis 
comtcssc ? Ez már derék. Ugyan jól 
választottál. És apádat meg sem kér- 
i cd_, hogy mit szól hozzá?

Nem szoktatott apám ahoz hogy 
\ elem törődjék. '

— Fiú! elég. Ez még az én há­

zam, s itt sérteni senki se merészel­
jen. Mehetsz.

Zalathnay Imre busán ballagott 
szobája felé s odaérve csak leroskadt 
a pamlagra, elkábitva a fájdalmas ér­
zelmektől, melyeket akkor tanult meg 
ismerni, amikor gyermekkora óta elő­
ször találkozott édes apjával.

Lelkére sötét árny borult. Fogad­
tatása apja részéről, annak bántó, in­
cselkedő, sértő viseleté, mindez gyen­
géden érző lelkén gyógyíthatatlan se­
bet ütött s bármennyire iparkodott tür­
tőztetni önmagát, lehetetlen volt men­
tenie atyja modorát.

Rossz sejtelem leple meg, mit hoz 
még a jövő ?

Az öreg beteges Endrédy Móricz 
gróf jó szemmel nézte leánya vonzal­
mát Imre báróhoz, aki szinte együtt 

1 élte gyermekeveit El ma comtesscl. O 
maga vagyonának romjain tengődött s 
a gazdag unokafivér kapóra jött kérő- 

! nck.
Vidám napokat élt az Endrédy

ház, amikor a két fiatal szív boldog­
ságának verőfénye ragyogta be. Imrét 
soha sehol nagyobb szeretettel nem 
várták.

Egyszer aztán megváltozott a fo­
gadtatás.

Imre jött s nem találta a leányt.
Beszédem van veled felelt 

kitérőleg a gróf.
Imre aztán végig hallgathatott egy 

kínos vallomást, egy élet bünhánatát 
és saját ábrandjainak elvesztél. Meg 
volt semmisülve.

A gróf elmondta, hogy nyakig vi­
szik a sok adósságban és helyzete an­
nál reménytelenebb mert összes adós­
leveleit egy hitelező váltotta magához. 
Ez a hitelező most fellepett kérőnek. 
Ha meg tagadja tőle El ma kezét, ak­
kor nyakába veheti leányával együtt a 
koldus tarisznyát. Ez a hitelező-kérő 
pedig nem olyan ember, kit megkérlel­
ni lehetne, mert az senki más mint 
b 1 ó Zalathnay Ferencz.

— És Elma ? nyögte Imre, meg-
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jót sem jósol a jövőre, sőt még for­
róbb napok eljövetelét sejteti. Vájjon 
hova vezethet ez végerdményben. Em­
ber, állat, egyaránt eltikkad a szörnyű 
törróságtul s csak még az kellene hogy 
valamely járvány lépjen lel, akkor az­
tán végképpen tel lehet Írni az ideit a 
,, rossz esztendők " közzé, amelyeket 
szomui u erőiekkel szokás megemleget­
ni.

Uj iparvállalah A Vaskóit körüli 
márványtelepek nemsokára újból kiak­
názás alá kerülnek. A volt Back-t'éle 
márvány bányákat ugyanis egy újonnan 
alakuló társaság veszi át, mely egy 
nagy bécsi pénzintézet részvételével 
mihamarább hozzálátnák az üzem meg­
indításához. Úgy értesülünk hogy a 
tarsasag megalakulása mar befejezett 
dolog s így a nagy iparvallalat uj eleire 
keltésé biztosítva van.

2 nuules Fetroszu.í. Valóságos ost­
rom állápul volt a Wiilgerodt-czeg Pet- 
röszi telepen vasárnap julius hó 31-en 
a délutáni urakban. A zendülesre 
állítólag az adott okot, hogy a ez ég fő­
nöke Voigt Herman a kiskóhi erdő­
munkához ezelőtt mintegy két hóval 
tuuu ruih.n munkást hozatott Károly­
fal várói akik teljes gyakorlattal bírnak 
az erdőben teljesítendő lamunkálatok- 
nál. A községbőlI románok haragos 
szemmel nézték, hogy a telepre az i- 
uvgenek megjöttek s mindég fenyeget­
tek a i útkéneket. Vasárnap délután a 
ruthénck kozz ül tizenketten a petrószi 
kantin előtt elhelyezett egyik asztalnál 
nyugodtan mit sem sejtve borozgattak, 
a petrószi és kiskóhi románok — kik 
szinte a czégnél vannak alkalmazás­
ban téglákkal, botokkal föl fegyver­
kezve váratlanul megrohanták őket s 
valóságos tégla és kőzápor közölt bot­

ért ve a vigasztalan helyzetet
Az öreg gróf reszkető kézzel nyúj­

tott át egy levelet.
,, Édes Imrém ! Kerülj engem örök­

re és bocsáss meg nekem. Mindennapi 
imájába foglal leged az, aki örökké sze­
ret: El ma. “

Ez volt a levél. Imre zokogva szo­
rította azt szivéhez s indult kifelé, hisz 
ő akarta hogy kerülje.

Mit teszel? Imre! kiáltotta 
utána a gróf.

Apámhoz megyek, felelte az s 
leverve, lesújtva távozott.

A többit elmondta a szolgabiró c- 
lőtt Gulyás Jóska, az Imre báró ko­
csisa.

Az egész utón végtelen szomo­
rú volt az én ifjú uram. A lelkem ad­
tam volna érte, hogy megvigasztaljam, 
de nem fogott a jó szó a bánatán. Hát 
csak mentünk és a kettős csárdától szó 
nélkül tettük meg az utat az alsó rétig. 
Cda mentünk, mert azt mondta az is- 
p.. ; ur, hogy olt kacsázik az öreg

jaikkal a védtelen ruthéneket össze­
vissza vertél;, kik kozz ül négynek si­
került idejében elmenekülni, nyolezat 
azonban teljesen összevertek úgy hogy 
mindnyájan orvosi ápolás lesznek kény­
telenek hosszabb ideig maradni. Egy 
Zsedák András nevű munkás pedig oly 
súlyos sérüléseket szenvedett, hogy je­
lenleg is a belényesi közkórházban tel­
jesen eszméletlen állapotban fekszik.
A feldühödt pép miután az idegene­
ken teljesen kitöltötte bosszúját, a te­
lepnek rohant s az ajtókat és az ab­
lakokat teljesen összezúzta s csupán a 
dombroványi csendőr járőr váratlan j 
megjelenésének köszönhető hogy na­
gyobb baj nem történt. A csendör- 
ség erélyesen közbelépve, számos c- ! 
gyént letartóztatott a legtöbben azon­
ban elmenekültek s most szeles körű 
nyomozást indított a csendőrség, külö- 
nö-en annak kipuhatolására, hogy ki 
búj lógatta fel a lakosságot.

hfijzö jazílagsagi szeszgyár Belé­

azután néhány heti tartózkodásra Bi­
li a r-fűre d re utazik.

Uj postafönök. A helybeli posta 
hivatalnak van már uj főnöke. A n.vá- 
radi ki r. posta- és távi id a igazgatóság 
ugyanis Röszner Ede aradi posta- és 
táviró tisztet bízta meg a helybeli pos­
tahivatal vezetésével.

KÖZGAZDASÁG.

Budapesti tőzsde tudósítások.

A gabonatőzsde határidői
Délután 4. órakor.

Búza dkt........................
Rozs okt.re ....
Zab okt.-re 
Tengeri aug.-ra 1904.

,, szept.-re 
Tengeri májusra 1905. 
liepeze aug.-ra .

Értéktőzsde.

10.G1 —10.71 
. 8.26—32 
. 7.28—38 
. 7 16-19
. 7.26—29 
. 7 28—39 
10 55-10.65

nyeS-en Miit értesülünk Dr. Radu De­
meter gör. kath. püspök egy nagyobb 
szabású mezőgazdasági szeszgyárat ó- 
hajt létesíteni s ez irányban a szüksé­
ges kérvényeké a püspök megbízásá­
ból Kretz Ambrus uradalmi ügyész a 
kereskedelmi minisztériumhoz még a 
tegnapi nap folyamán felküldötte. 
Hisszük hogy úgy Belényes mint az 
egész vidék örömmel veszi tudomásul 
a püspök ezen fen költ elhatározását, a 
mennyiben az uj szeszgyár egy ujjabb 
kereseti forrást nyújt szegény népünk­
nek s ezenkívül oedig a gazdák érde­
keit is nagyban fogja előmozdítani.

Barta Ferenci. Belényesen. Lapunk 
zártakor értesülünk, hogy Dr. Barta Fe- ■ 
rcncz, országgyűlési képviselő a napok­
ban feleségevei varosunkba érkezik s

meltóságos ur. Az én jó ifjú uram az­
tán meg is találta hamar az öreg urat, 
aztán láttam, jól kivehettem őket hogy 
nagyon izgatottan beszélgettek. Már 
hogy mit, miről aztat persze én hogyan 
tudhassam ! Azt egyszer hallottam hogy 
az öreg ur dühösen kiáltotta:

- Hátrább az agarakkal kölyök! 
Első az apád ! Azután oszt’ nem hallot­
tam többet, de láttám hogy az én ifjú 
uram sápadt volt mint a halál 
nagyon kérlelte az öreg méltöságos Lí­

rát. Könnyeit láttam lefolyni arczán. 
amikor csak odarogyott az öreg ur la- 
hai elé és úgy könyörgött. En azt se 
tudtam mire értsem a dolgot, amikor 
látom hogy az öreg báró ur taszított 
egyet a fiatalon. Az elesett, de a má­
sik pillanatban már talpon állott s ke­
zében tartotta a puskát. Kiáltani akar­
tam, téns szolgabiró ur, de a szó el­
állóit a torkomon. A lövésre tértem 
magamhoz. Akkor láttam, hogy esett 
össze szó nélkül az öreg báró ur. En 
támogattam oszt’ az ifjú uramat a ko-

Delután 4. órakor.
Osztrák liitelrészveny . . . 637.—
Magyar liitelrészvény . . 748.25
Leszámitoló-bank.............. 450.50
Rimamuvanvi..................... 491.50
Osztrák-in állami vasúti részvény 632.59
Közúti vasút................... 569.50
Városi villamos vasút . . . 328.—
20 frankos arany (Napoleondor) 19. 
Nemet birodalmi marka . . 117.17
London vista.................. 239.80
Paris vísta..............................95.
20 márkás arany.............. 23.41

Gondolatok.
Az igaz boldogság nem dicsek­

szik soha.
*

Ha a nő hallgat, igazán titka
van.

csiig, majd leroskadt, alig tudott járni. 
Mondta, hozzam ide s most itt va­
gyunk, de mondja meg — könyörgöm 
— az én jó uramnak, hogy ha akarják 
hát akkor én lőttem le a báró urat, 
aztán minden rendjében van . . .

Zalathnay Imre nem fogadta el a 
hit cseléd ajánlatát, sőt maga ellen 
vallott.

Bírái halálra ítélték apagyilkos­
ságért. Vérpadon halt meg.

0 nem került abba a szomorú ház­
ba, csak kívül adtak neki helyet a zöld 
thuják között. Ott emelkedett soká egy 
domb tele nőve füvei vadvirágokkal. Az 
ember nem is tudta volna, hogy sirhant 
az, mely alatt egy boldogtalan vált porrá 
ha nem érkezett volna olykor a dombra 
koszorú messze földről egy törött szívtől. 
Mit már a domb sincs meg a thuják sent 
a vadaskert sem, ;i Zalathnayak sem. Á- 
tok szakadt nemzetségükre és annak a 
szomorú háznak bejáróját elhagyottan 
őrzi a magvaszakadt Zalathnayak meg­
fordított czimere. <•
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Árverési hirdetmény kivonat.

A belényesi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi hogy 
Viktória takarék- és hitelintézet végie- 
hajtatónak Szabó Simon végrehajtást 
szenvedő elleni 2109 kor. tőkekövete­
lés és járulékai ügyében a nagyváradi 
kir. törvényszék a belényesi kir. járás- 
bíróság területén levő Meziád község­
ben fekvő a meziádi 100. sz. tjkvben 
A 1. 8-14 rsz. a. foglalt ház, beltelek 
legelő és kaszálóból álló jöszágtestnek 
B. 3 rsz. alatt Szabó Simont megille­
tő y4-ed részére a C. 1. rsz. a. özv. 
Szabó Önné javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jog érintetlen hagyása mellett 
1132 koronában; a meziádi 329 sz. 
tjkvben A 1 708 hrsz. a. foglalt belte- 
lekre 114 koronában; a meziádi 345. 
sz. tjkvben A 1 1610 1612 hrsz. alatt 
foglalt beltelek, szántóföldből álló jo- 
szágiestnek Szabó Simont megillető 
y2-od részere a C. 3. tsz. alatt özv. 
Szabó Önné javára bekebelezett haszon­
elvezeti jog erintetetlen hagyása mel­
lett az árverést 353 kor. ezennel meg­
állapított kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 
1904. évi szeptember ho 1 napjan dél­
előtt 9. orakor Meziád község házánál 
megtartandó nyilvános árverésen a meg­
állapított kikiáltási áron alul is eladat­
ni fog.

Árverezni szándékozok tartoznak 
az ingatlanok becsárának 10%-át vagy­
is 113 kor. 20 filtért, 11 kor. 40 till, 
e.s 35 kor. 30 fillért készpénzben vagy 
az 1881: EX t -ez. 42 §-aban jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. évi 
november ho 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazságügyministeri rendelet 8 §-aban 
kijelöli ovadékképcs értékpapírban a ki­
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881 
EX t-cz 170 §-a értelmében a bánat­
pénznek a bíróságnál clőleges elhelye­
zéserői kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

‘ Kelt Belényes, 1904 évi június 
ho 16-ik napjan.

A belényesi kir járásbíróság mint 
telekkönyvi hatosag.

Dr. Poynár
kir. járásbiró.

6459—904 T. szám.

Póthirdetmény.

A belényesi kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi mi­
szerint a Viktoria takarék- és hitelinté­
zet aradi ezég végrehajtatónak Szabó 
Simon meziádi lakos végrehajtást szen­
vedett ellen 2196 kor. s járulékai irán­
ti végrehajtási ügyében 5466/904 sz. 
a. kibocsátott árverési hirdetményben 
a meziádi 100 sz. tjkvben A I. 8. 14 
rsz. a. foglalt ház és beltelek legelő és 
kaszálóból álló jöszágtestnek B 2 rsz. 
a, Szabó Simont megillető 1 negyed 
részére a C 1 a. özv Szabó Önné ja­
vara bekebelezett haszonelvezeti jog 
érintetlenül hagyása mellett 1132 kor.

VASÚTI MENET R E N D.
Érvényes 1904. évi május l-től.

Nagyvárad Belényes Vaskóh Vaskóh Belényes Nagyvárad

Nagyvárad
ind. 1 Tv

5
Z szí

30
Sz

4
V
30 Vaskóh ind.

Sz V.

4115
Th v.

2
8Z SZ.

V.-Velencze 5 42 4 40 Lunka-Rezbanya „ 426 2 13
Félix-fürde 6 07 5 05 Szudrics „ 4J50 9 42
Kardó 6 24 5 21 Belényes „ 5 16 3 22
Nyárló 7 07 5 58 Sonkolyos 5 36 1-3 46
Magyar-Gyepes 7 21 6 11 Belényes-Ujlak ,, 547 1-3 58

08Tasádfő 7 39 6 28 Borz 5 55 4
Drág-Cséke „ 7 55 6 43 Sólyom „ 609 í 4 30
Magyar-Cséke 8 14 +7 — Gyanta „ 6 28 f4 51
Dusesd 8 28 1-7 13 Hollód „ 6141_ 1 5 12
Szombatság-RoL,'OZ 9 02 7 45 • Szombatsag-Rogoz 6 56 5 39
Hollód 9 15 7 56 Dusesd „ 722 f 6 06
Gyanta 9 31 8 10 Magyar-Cséke „ 7 36 6 21
Sólyom 9 53 8 32 Drág-Cséke „ 7j55 6 42
Borz „ 10 10 +8 47 Tasádfő „ 8 09 1-6 56
Belényes-U jlak 10 22 8 57 Magyar-Gyepes „ 825 7 13

26Sonkolyos ' > ^ 10 36 1-9 09 Nyárló „ • 8.37 7
Belényes 1 1 22 9 42 Kardó „ 9 03 +7 52
Szudrics I 1 146 10 03 Félix-fürdő * „ 9 17 1-8 06
Eunka-Rézbánva 12 19 10 29 V.-\ elencze „ 9 38 8 31
Vaskóh érk. 12 ,35 10 43 Nagyvárad érk. 9 49 8 1 43

A vonatok közlekedési ideje középe 
in ok este 6 oviitól -reggeli 5 óra 59 ]

uropni iilö szerint van kitüntetve, 
erczig terjedő éjjeli időt A -j- el 
megállóhelyek

A vastagabb szá- 
jelzettek feltétele8

a meziádi 329 sz tjkvben A 1708 hr. 
sz. a. foglalt beltelekre 1 14 koronában 
a meziádi 345 sz t j ívben A 1 1611.
1612 hrsz. alatt foglalt lehelekből és 
szántóföldből álló jo-z igR sínek Szabó 
Simont megillető egy lel részre a C 9 
rsz a özv Szabó Önné javába bekebe­
lezett haszonélvezeti jog érintetlenül 
hagyása mellett 353 kor kikiáltási ár­
ban Meziád község házához I9U4 évi 
szeptember hó l-ső n?pjának d e. 9 ó- 
rájára kitűzött árveres az 1881 60 1. 
ez. 167 §-a alapjan a dr. C sordás Ja­
nos ügyvéd által képviselt b lény esi ta­
karék pénz á~ r t végrehajtató érdeke 
ben 2400 ko oia tőke é^ jár iránti kő 
vetélése kielégítése végett is meg fog 
tartatni.

Kelt Belényes 1904 július 25 
A belényesi kir jarasbirosag mint 

tkvi fa'osag.
Lukács,

kir aljárá.-biró.

‘Urasagoünái
aug. 10-n- vállalok uj cséplő 
us herefejtő gépemre vsúp- 
lúst, czim

Angelina Sándor
Mi-zö (Iván ti. p Geszt.

UltttílfrteBKBT
xsp jutányos áriban 7«:

fch'csz

a kiadóhivatal.
-v x -V x x x x x X x x x x x x x x x x x x x x x x X y V.

Sok pénzt
kereshetnek bármily állásban levő 

egyének minden koczkázt itás és ki 

adás nélkül. Ajánlatok R. 6S0. 

jeliigére német nyelven Heinrich

Eisler Hamburg küldendők.

** ****************************

Kerestetik megvételre

egy jó karban levő

PJ- KERÉKPÁR

+444444*4**4*4+4**************

Egy kisebbszerii 
vas pénz-szekrény

megvételre kerestetik.

naponként
gyönyörű kivitelű újdonsá­

gok érkeznek

A.
L.ss in a m

papirüzletéhc.

Nyomatott Süssmann I.ázár könyvnyomdájában, Belényes. 1904.

*>


